Ejercicio 155.- Dos patinadores...

ma = 50kg mg = 70kg
Patinador A: ¢ _ m v i : N
Vag = 2:. | Patinador B : Voo = 175m 3

S

a) Vf?

(I) sabiendo que, como en todo choque, se conserva la cantidad de movimiento,
(I1) expresando la cantidad de movimiento en funcién de la masa y la velocidad e
(I11) igualando las velocidades finales de A y B por tratarse de un choque plastico,

planteo :
Po = Pr (N
p=mv (11)

Combinando I, Il y I, obtenemos :

MAVAQ + MBVho
(ma + mg)

Vi =



tr : después del choque

Descomponemos el estudio en las dimensiones X e Y : .

o — MaVaox + O

%, — 0 + mgVpoy Vy
(ma + mg)

Expresamos la solucién como : -

U = U + Uy = 0.83 ? {+0.875 ?]

A -

|
ol = /[l + ol = 121 :

S
o = arctg(}\_/fy ) = 46.4°
Vix

Vs = |V¢|, a; donde : < x 1A'y B (choque)

1 _ 1 1
b) AEc = Ect — Eco =5 (ma + mg)|v¢|* — [ 5 ma|Vaol® + . mg|Vsol® | = [87.85 — (100 + 78.75)]J = —90.9]



